The New Beilun Times

全省首个婚姻家庭辅导驻企驿站落户北仑

本刊讯(记者 邵晶 通讯员 李玲 张 欣)"我和丈夫结婚十余 年了,孩子也上学了,感 觉家庭生活充实但缺少 热情,该如何给婚姻'保 鲜'呢?"面对就各类婚 姻家庭问题前来"寻医 问诊"的企业职工,北仑 区婚姻家庭辅导服务驿 站的"坐诊"专家老师耐 心疏导,从心理学、情绪 管理、法律等专业视角 为来访者分析原因,开 出"处方单",帮助企业 职工更好地经营婚姻家

昨日,全省首家婚

姻家庭辅导驻企服务驿站 落户申洲集团,驿站专设 两名婚姻顾问对接服务该 集团近3万名员工,从婚姻 文化传播、婚姻咨询、婚恋 辅导等角度,构建专业婚 姻指导服务的立体化模 式,打通服务最后一米,得 到企业员工"点赞"。

作为工业大区,北仑区 有40多万名产业工人,占 到全区总人口的二分之一, 是区域智造迭代升级的底 座支撑。为构建和谐幸福 美满的婚姻关系,提升外来 职工的幸福感和归属感,北 仑区民政局积极将婚姻家 庭服务的触角向外来产业 工人群体延伸,2023年以来,北仑区积极推进"下沉企业式"婚姻家庭辅导模式,在6个工业社区均设置了辅导驿站,为他们在"第二故乡"安居乐业保驾护航,合力打造政企"双向奔赴"的共富场景。

以"专业度"解决职工难题。充分发挥专业优势,组织资深律师、心理咨询师等提供婚姻家庭关系辅导、心理疏导、法律咨询等服务,以"直入式"服务法,"面对面零距离"帮助职工解决婚姻家事方面难题,已累计服务家庭1200全户

以"体验感"激发参与 热情。回应职工的实际需 求,紧跟社会热点问题,不 断丰富活动形式。举办专 题讲座、"团体式"辅导沙龙 20场,主题涵盖夫妻关系、 亲子教育、个人成长等,活 动互动性强,得到职工一致 好评,社区参与度不断提 升,同时家风故事会、纪念 婚礼等也为企业职工带去 爱的关怀。以"好故事"培 树服务品牌,在强化服务的 同时,讲好职工家和业兴的 故事,用"小故事"讲述"大 道理",充分展现出企业职 工为家奋斗、获得幸福的精

400人畅跑迷你马拉松



本刊讯(记者 范晓磊)近日,夕阳余晖映照下的梅山湾,迎来了一场体育盛宴——北仑区第九届全民运动会(大众体育部)迷你马拉松比赛。赛事吸引了400名长跑爱好者参加。

下午5点,随着激昂

的发令汽笛声划破天际, 参赛者们冲出起点。

步道两侧,金鸡菊在 微风中摇曳生姿,仿佛在 为这些奋力前行的勇士们 加油鼓劲。远处的海鸟在 天空中自由翱翔,它们的 叫声与参赛者们的呼吸 声、脚步声交织在一起,奏 响了一曲充满力量与激情 的交响曲。轻柔的海风夹带着丝丝咸湿与清凉,与参赛者们的汗水交织在一起,共同描绘出一幅动人心魄的画面。

随着比赛的深入,夕阳渐渐落下,天空的色彩从金黄渐变至深蓝,宛如一幅美丽的画卷。参赛者们的热情愈发高涨,他们

或疾驰如风,或稳步向前,每个人都以坚定的信念和不懈的努力向着目标迈进。他们的脸上写满了坚毅与拼搏,他们的身影在夕阳的余晖中熠熠生辉。

比赛设有8公里迷你马拉松团体组、8公里迷你马拉松男子个人组、8公里迷你马拉松女子个人组等三个组别。其中,团体组共有200人参赛,个人组也有200人。比赛起点设在宁波大学梅山校区北门,选手们需沿梅山湾慢行步道向东行进4KM后折返至起点。

值得一提的是,由于比 赛起点紧邻宁波大学梅山 校区,因此也吸引了许多宁 波大学的学生踊跃参与。 郑航宇是宁波大学海洋学 院的一名大三学生,同时也 是一名运动健将。为了检 验自己的身体素质和备战 即将到来的大学体测,他与 几位同学一同报名参加了 此次比赛。"跑步对我来说 不仅是一种锻炼方式,更是 一种释放压力、追求健康生 活的途径。"郑航宇表示, "我享受在跑道上挥洒汗水 的感觉,它让我更加自信、 更加坚强。"

圆梦微心愿 传承好家风

桑榆老人分享家风家训故事

本刊讯(通讯员 朱美红)"勤劳和诚实 是我们家的家风。"80 岁的张根良老人深情分 享着自家的家风故事, 打动了在场的老人和志 愿者。近日,由区慈善 总会主办、惠家社会服 务中心承办的"家风家 教话传承,文明家风代 代传"桑榆老人微心愿 圆梦主题活动在白峰街 道峰城社区举行。活动 不仅实现了10多位老 人们的微小心愿,更唤 起了大家对家风传承的 深刻感悟。

活动现场,做过多年村支书,现在依然担当垃圾分类志愿者的张根良用他那颤抖而坚定的声音,讲述了家风对于他个人和家庭的影响。他回忆起小时候,爷爷如何通过辛勤劳动维持家庭生计,并始终



坚守诚实的品质。这些宝贵的家风,不仅塑造了他坚强、诚实的性格,也成为他传递给下一代的精神财富。

89岁的黄月瑞老人的家训是"尊老爱幼、和睦相处"。"我十几岁就没

有了父母,后来哥哥把我 带大,结婚时哥哥说要对 公婆婆好。后来我在 村里做起了妇女主任工 作,因为有公婆帮我工厕 五个孩子,才有了我工作 上的自由,我跟公婆关系 特别好。"黄月瑞表示,这 些传统美德是她家庭和睦相处的基石,也是她传递给晚辈的宝贵财富。

据了解,区慈善总会,"善报桑榆"栏目在对300余程桑榆"栏目在对300余名曾为北仑区经济社会发展做出贡献的长者道地。是做心愿时,白峰想想的。多位老功臣表达家工、有少数。发过、组织,才有承,人物"家风家教话传承,人物家风代传"桑榆老心愿圆梦主题活动。

北仑三家餐饮企业参展"味美浙江"



本刊讯(记者 郑侃 轩 通讯员 董文志)5月18日——21日,2024 "味美浙江"餐饮消费欢乐季在杭州举行。北仑乐口乐、老板娘、东港湾三家餐饮企业参展,展现了海港风情的北仑美食文化。

近日,在"味美浙江" 宁波特色展区,不少市民 围在乐口乐摊位前,了解 北仑老底子点心如何制 作,味道如何。

 带着北仑老底子点心来"味美浙江",也是希望可以将具有北仑特色的菜品让更多人看到,让更多人品尝

而同在一个展区的宁 波老板娘精致食品有限公 司的摊位前,不少食客排起 了队伍,等待购买现做的秘 制烤鱼。

"这个烤鱼的鱼都是我们自己养、自己杀、自己施、自己烤的,食材非常有保障,像周日当天光秘制烤鱼就卖了一百多份。"宁波老板娘精致食品有限公司负责人马锐表示,除了秘制烤鱼,老板娘还带去了蟹糊、泥螺、熏鱼等具有宁波特色的菜品,传播宁波美食文化。

此外,北仑东港湾酒店带来了一口鲜爽的黄鱼馄饨,这是今年厨王争霸赛的五星金牌榜菜品,也受到了食客们的一致好评。

"有你就有家"儿童公益集市开市



开市前,"小掌柜"们精心准备售卖,将相同价格的商品进行分类,并细心贴好标价,装扮摊位,"买二送一""团购价"的优惠政策的准备,想方设法来吸引"顾客"。

"我们家非常乐意参 与这种集市类型的活动, 平时也会有意识地积攒义 卖的产品,儿童友好公益市 集活动在孩子稚嫩的心田 里播下友爱的种子,让孩子 们用力所能及的方式去感 知生活,亲身体验奉献和给 予的快乐"一位参加活动 的家长说。

将近3个小时的欢乐亲子时光,40个摊位,1个意义非凡的周末,益童爱公益汇聚了生活"大能量"。在大榭居民的共同努力和爱心奉献下,本次活动共筹集爱心善款16850.62元,这笔款项后续将用于帮助北仑区域需要帮助的儿童。

"儿童公益集市是帮助小朋友成长的社会实践,是交换想象力的妙趣空间,更是探索有趣的亲子社交的方式。"相关负责人如是说道。

